

1° EVALUACION DOMICILIARIA  1° TURNO
El examen se podrá hacer a mano, posteriormente escanear, pegar en un archivo WORD y subir como un solo archivo, teniendo en cuenta que el mismo no exceda de las tres páginas. Tiempo 2.30 hs.-
Escribir con tinta negra (no con azul ni lápiz) para una mejor calidad de presentación. Escribir en forma clara y ordenada 
	1) Factorizar:   
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	15 pt.

	2) Para la siguiente función: 
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, determinar:

a. Dominio

b. Intersección con los ejes

c. Si es par o impar

d. Gráfica de la función
	20 pt.

	3) Calcular :   
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	20 pt.

	4) Dada la función. 
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a. Analizar la continuidad en 
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. Redefinir en caso de ser posible

b. Gráfica de la función
	20 pt.

	5) Dada la función: 
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a. Determinar las asíntotas

b. Graficas  las asíntotas determinadas
	25 pt.


NOTA: La evaluación se considerará como aprobada con la correcta resolución del 50% de los ejercicios planteados. Los ejercicios cuyos resultados no estén debidamente justificados no serán tenidos en cuenta como validos aún cuando el resultados esté bien. El alumno deberá consignar correctamente Nombre, DNI, Numero de UG- Se podrá trabajar directamente en este envío y luego publicar-

Prof. Ing. Eduardo Casado
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